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Η ψηφιοποίηση και ενίσχυση του ελληνικού
νηολογίου κεντρική προτεραιότητα του
υπουργείου Ναυτιλίας

2023/08/09 10:53 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η ψηφιοποίηση και ενίσχυση του ελληνικού νηολογίου αποτελεί κεντρική
προτεραιότητα του υπουργείου Ναυτιλίας.

Αυτό ήταν το κεντρικό μήνυμα από τη χθεσινή επίσκεψη του υπουργού Ναυτιλίας,
Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά και συγκεκριμένα, στο
Γραφείο Νηολογίων.

Σε ανάρτησή του, ο κ. Βαρβιτσιώτης ανέφερε τα ακόλουθα: «Άμεση προτεραιότητα
αποτελεί η απλοποίηση των διαδικασιών και η ψηφιοποίηση του ελληνικού νηολογίου, 
με στόχο την αύξηση των ελληνικών σημαιών στα ελληνόκτητα πλοία.

Στη σημερινή εποχή απαιτείται ο εκσυγχρονισμός των υπηρεσιών του Λιμενικού
Σώματος, γι’ αυτό και στον σχεδιασμό μας περιλαμβάνεται μεταξύ άλλων και η
ολοκλήρωση του ηλεκτρονικού ναυτολογίου. Έχει έρθει η ώρα το Λιμενικό Σώμα να
περάσει και αυτό στην ψηφιακή εποχή».

Σημειώνεται ότι, σε πρόσφατη συνέντευξή του, ο υπουργός Ναυτιλίας υποστήριξε ότι
«από εκεί που είχαμε το 20% των ελληνόκτητων πλοίων με ελληνική σημαία, σήμερα
είμαστε στο 10%.

Επισκέφτηκα σήμερα το Γραφείο Νηολογίων στο Κεντρικό Λιμεναρχείο
Πειραιά.

Άμεση προτεραιότητά μας στο @naftilias είναι η απλοποίηση των
διαδικασιών & η ψηφιοποίηση του ελληνικού νηολογίου, με στόχο την
αύξηση των ελληνικών σημαιών στα ελληνόκτητα πλοία. 
pic.twitter.com/C3z5HdkjEG

— Varvitsiotis Miltiadis (@MVarvitsiotis) August 8, 2023

Είναι μια τάση που πρέπει επειγόντως να αντιστρέψουμε. Και για αυτό πρέπει να
ξαναβάλουμε οπωσδήποτε το ελληνικό νηολόγιο σε μια λογική ανταγωνισμού με αυτά
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τα οποία σήμερα «τρέχουν» στην αγορά.

Δεν μπορεί σήμερα η Πορτογαλία να εμφανίζει ένα καινούριο ανταγωνιστικό νηολόγιο
ή τα Νησιά Μάρσαλ που εμφανίστηκαν τα τελευταία χρόνια και να μην μπορεί να
παρέχει τέτοιου είδους υπηρεσίες το ελληνικό κράτος, το οποίο παρέχει ένα συνολικό
σύστημα υποστήριξης με ισχυρές διπλωματικές αρχές, με λιμενικά προξενεία, με
ένοπλες δυνάμεις που επιχειρούν σε περιοχές που υπάρχει ευαισθησία και μια
συνολική κατεύθυνση της ελληνικής πολιτείας στη στήριξη της ναυτιλίας».


